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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-04/07 
Datum: 07.03.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
4. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 28.02.2007, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Aleksander Sašo Zupan, 
                      Jože Regina, Janez Grilc, Jože Stružnik, Simon Kuhar, Nina Bakovnik, Aleš 
                      Perič Močnik, Marija Dermastja, Cvetka Kuhar, Franci Sekne, Janez Sušnik, 
                      Jurij Gorjup   
 
OPRAVIČENO ODSOTEN: Janez Žumer  
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, računovodkinja Anica Brezar, strokovna sodelavka občine 
                                      Maja Markič, Gorenjski glas – Simon Šubic, GTV Kranj - Klementina 
                                      Skumavec Mežek, Radio Kranj – Slavi Bučan, in predsednik NO   
                                      Anton Kepic   
 
                                
DNEVNI RED: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja 
5. Predlog Odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007 
6. Predlog Odloka o spremembi Odloka o območjih naselij ter imenih naselij in ulic v 

Občini Šenčur 
7. Osnutek Odloka o priznanjih občine Šenčur  
8. Osnutek Odloka o občinskih taksah v Občini Šenčur  
9. Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2007 
10. Razno  

 
 

Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
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Župan je predlagal, da se pri dnevnem redu, v sedmi točki dnevnega reda besedilo osnutka 
Odloka o priznanjih, katerega sta uskladili že Komisija za priznanja in Statutarno pravna 
komisija, preoblikuje v predlog.  
 
Svetniki so se s predlagano spremembo strinjali in na dnevni red niso imeli pripomb, zato je 
dal župan na glasovanje naslednja predloga  
 
SKLEPOV: 
 
1. Spremeni se besedilo sedme točke dnevnega reda tako, da se pravilno glasi: 

»Sprejme se predlog Odloka o priznanjih občine Šenčur«.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
2. Sprejme se dnevni red 4. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano 
      spremembo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 3. redne seje občinskega sveta svetniki niso imeli pripomb, zato je dal 
župan na glasovanje sledeč predlog  
  
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 3. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da tečejo dela na 
izgradnji komunalne infrastrukture na področju  lokacijskega načrta Britof – Voge. Gradnja 
naj bi bila zaključena predvidoma do konca meseca marca. V aprilu bomo pričeli tudi z 
gradnjo na Partizanski ulici in posameznih prečnih ulicah, kjer kanalizacijsko omrežje še ni 
zgrajeno.  
V Voklem je Gradbeno podjetje Gradbinec že pričelo s pripravljalnimi deli za gradnjo športno 
kulturnega doma, ki naj bi bil v letošnjem letu zgrajen do tretje gradbene faze.  
Brniška cesta je začasno delno zaprta, ker tečejo dela za postavitev začasne ureditve prometa 
v križišču Mlakarjeve ulice z »Brniško« cesto po sistemu desno-desno. Vzrok je v zahtevi 
DRSC, ki takšno ureditev postavlja kot pogoj za izdajo uporabnega dovoljenja podjetjem v 
obrtno poslovni coni. 
V doglednem času bomo pričeli tudi sklicevati sestanke krajanov po posameznih KS, v zvezi 
z pripravljeno dokumentacijo prostorskega razvoja.  
Na področju priprave lokacijskega načrta za izgradnjo ceste Britof Hotemaže se pojavljajo 
določeni problemi pri pridobivanju zemljišč, ker še vedno ni dokončan postopek komasacije, 
pričet v letu 1980.  
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Ad.4 
 

Župan je predlagal, da z namenom racionalne porabe časa, svetniki svoje pripombe, predloge 
in vprašanja (pisno ali po E-mailu) posredujejo v času najmanj tri dni pred sejo sveta na 
občinsko upravo, ki bo ustrezne odgovore pripravila do datuma sklica seje. 
   
Svetniki so podali sledeče predloge, pobude in vprašanja:  
• g. Zupan: predlagam, da  
- se v zvezi s posredovanjem predlogov in pripomb sprejme sklep, od katere seje naprej se 

lahko uporablja pisna oblika ; 
- se informacije o tekočih aktivnostih posreduje pisno članom občinskega sveta. 
• g. Ovijač: dajem pobudo za ureditev bankin ob cesti Trboje – Kranj; 
• g. Sitar.  
- predlagam, da se pripravi projekt razvoja  energetske oskrbe v Občini Šenčur; 
- vprašujem v kolikšni meri se Občina Šenčur vključuje v program javnih del; 

Ga Cankarjeva pove, da je Občina Šenčur vključena v program javnih del. Z vsemi 
izvajalci, ki so poslali ponudbe za izvajanje programa javnih del, je bila podpisana 
pogodba. V naši občini so v program javnih del vključeni 4 občani.  

- dajem pobudo po ponovni oživitvi Jurijevega semnja; 
- v občini naj se čim hitreje postavi javno dostopno info točko; 

Ga. Cankarjeva pove, da smo na občinsko upravo dobili ponudbo za postavitev info 
točke, ki bo ponujala tudi brezplačni internetni priključek. Lokacija je predvidena nekje v 
centru Šenčurja (možnost postavitve pred vhodom v občinsko stavbo). Pojasni tudi, da je 
brezplačni dostop do interneta že sedaj možen v knjižnici.  

- vprašujem kako funkcionira regijski razvojni svet; 
Župan je pojasnil, da RRS funkcionira dokaj dobro, saj je tovrstno povezovanje nujno 
potrebno za doseganje ciljev, zastavljenih v razvojnem programu za Gorenjsko regijo, ki 
po oceni pristojnega ministrstva predstavlja enega najboljših programov v državi in je 
rezultat delovanja RRS Gorenjske. 

• g. Gorjup: na kakšen način bi pospešili postopek komasacije pri pridobivanju zemljišč za 
gradnjo ceste Britof – Hotemaže; 
Župan je pojasnil, da bo občinska uprava poslala dopis na Upravno sodišče, v katerem 
bomo zaprosili za prednostno obravnavanje upravnega spora, ki ga je sprožil eden od 
prizadetih lastnikov zemljišč z območja poteka planirane trase nove ceste. Nerešen 
upravni spor je tudi ena od poglavitnih ovir za izpeljavo postopka izdelave in sprejema 
OLN skupnega pomena za gradnjo ceste Hotemaže – Britof.  

• ga. Cvetka Kuharjeva: dajem pobudo za postavitev ogledala na Lužah.  
Župan je pojasnil, da dogovori s sosednjim lastnikom že potekajo in da bo ogledalo 
postavljeno v pomladanskem času.  
 

Ad.5 
 
Predlog odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2007 je obrazložila računovodkinja ga. 
Anica Brezarjeva.  
Povedala je, da so se prihodki povečali za 130.774 EUR in sicer nedavčni prihodki so višji za 
80.774 EUR, kapitalski prihodki pa so višji za 50.000 EUR.  
Odhodki se razlikujejo za 132.526 EUR. Spremembe so na sledečih proračunskih postavkah:  
- javna razsvetljava Luže se odvzame 20.000 EUR,  
- investicije v občinske ceste za povečajo za 4.100 EUR, 
- razvojni programi  se povečajo za 49.295 EUR,  
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- pospeševanja drobnega gospodarstva se poveča za 6.200 EUR,  
- varstvo naravne in kulturne dediščine se poveča za 8.345 EUR,  
- igrala Olševek se povečajo za 1.131 EUR,  
- načrti za ceste se povečajo za 83.458 EUR.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
V razpravi, ki se je nanašala na izgradnjo doma starejših v Šenčurju, je g. Sitar predlagal, da 
se sprejme dodaten sklep, s katerim se občinski svet Občine Šenčur zavezuje, da bo, v kolikor 
bi se pokazala možnost izgradnje doma, s sprejetjem rebalansa proračuna na prvi naslednji 
seji zagotovil potrebna finančna sredstva.  
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan dal na 
glasovanje sledeča predloga 
 
SKLEPOV:  
 
1. Občinski svet Občine Šenčur se zavezuje, da bo, v kolikor bi se pokazala možnost 
      uresničitve gradnje doma za starejše občane, s sprejetjem rebalansa proračuna na 
      prvi naslednji seji zagotovil potrebna finančna sredstva, potrebna za pričetek 
      uresničitve investicije .  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 1 
VZDRŽANIM glasom.   
 
2.   Sprejme se Odlok o proračunu občine Šenčur za leto 2007.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 1  
glasom PROTI.  
 

Ad.6 
  
Odlok o spremembi Odloka o območjih naselij ter imenih naselij in ulic  v Občini Šenčur je 
obrazložila strokovna sodelavka občine, ga. Markičeva. 
Povedala je, da se v 1. členu Odloka spremeni tabela 2. člena tako, da se pri naselju Šenčur 
dodajo ulice z oznako:  
 
Šifra ulice                                   Ime ulice 
0021                                 Poslovna cona A 
0022                                 Planjava 
0023                                 Poslovna cona B 
0024                                 Poslovna cona C 
 
2. člen pa se spremeni tako, da glasi:  
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.  
 
V razpravi je g. Zupan predlagal, da se k zapisniku tekoče seje predloži tudi grafični del 
odloka.  
Ker ni bilo več razprave, je župan v potrditev predlagal sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
Sprejeme se Odlok o spremembi Odloka o območjih naselij ter imenih naselij in ulic v 
Občini Šenčur.  
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Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.7 
 
Besedilo predloga Odloka o priznanjih občine Šenčur je obrazložila tajnica občine ga. 
Cankarjeva. V besedilu so že upoštevane pripombe Statutarno pravne komisije in Komisije 
za podeljevanje občinskih priznanj.  
Na tekoči seji je bil že predhodno sprejet sklep, da se odlok sprejme enofazno, glede na to, da 
predloženi odlok bistveno ne odstopa od sedaj veljavnega odloka, posredno pa tudi zaradi 
nujnosti objave javnega razpisa za zbiranje predlogov za podelitev priznanj za leto 2007.  
 
V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan dal na 
glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se Odlok o priznanjih Občine Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet. 
 

Ad.8 
 
Osnutek Odloka o občinskih taksah v Občini Šenčur je obrazložila strokovna sodelavka 
občine ga. Markičeva.  
Povedala je, da se s tem odlokom določi obveznost plačevanja občinske takse na območju 
občine Šenčur, vrsto in višino takse, zavezance za plačilo takse ter postopek odmere, 
obračuna in plačila takse.  
Občinske takse se bodo po predlogu v Občini Šenčur plačevale za naslednje storitve in 
predmete:  
- uporabo javnih površin za prirejanje razstav in zabavnih prireditev; 
- oglaševanje na javnih mestih; 
- parkiranje na javnih površinah: 
- uporabo javnega prostora za kampiranje; 
- druge zadeve, če tako določa zakon. 
Občinske takse po tem odloku so prihodek občinskega proračuna in se porabijo namensko za 
vzdrževanje javnih površin v občini.  
 
Župan je povedal, da svetniki svoje pripombe in predloge do priprave predloga lahko pisno 
posredujejo na občinsko upravo.  
Ker ni bilo razprave, je dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se osnutek Odloka o občinskih taksah v Občini Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 
Predlog Letnega programa športa v občini Šenčur za leto 2007 je obrazložil predsednik  
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Pododbora za šport, g. Regina.  
Povedal je, da program športa v Občini Šenčur za leto 2007 določa programe športa, ki se 
sofinancirajo iz proračunskih sredstev ter obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo 
uresničitev. Iz proračuna Občine Šenčur se za proračunsko leto 2007 za športne programe 
zagotovi 123.812 EUR in sicer:  

- za dejavnost izvajalcev letnega programa športa 94.184 EUR in  
- za sofinanciranje vzdrževanja in obratovanja športnih objektov 29.628 EUR.  

Letni program športa je predhodno obravnaval tudi Pododbor za šport.  
 
V razpravi je g. Zupan dal pobudo, naj občinska uprava posreduje informacijo, koliko vlog je 
bilo na podlagi razpisa letnega programa posredovanih za izvajanje športnih tekmovanj, 
športne rekreacije in razvojnih in strokovnih nalog v športu ter koliko namenov je bilo 
sofinanciranih.  
Svetnikom so bila v nadaljevanju pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na 
glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se Letni program športa v Občini Šenčur za leto 2007.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov, 1 svetnik je 
glasoval PROTI, 2 svetnika sta se glasovanja VZDRŽALA. Sklep je bil sprejet.  
 

Ad.10 
 
Ni bilo razprave.  
 
 
 
 
 
 
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 17.10 uri.  
 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                         Miro Kozelj    


